



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/40/346
30 May 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Сороковая сессия
Пункт 135 первоначального
перечня*

ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО УСИЛЕНИЮ
ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРИНЦИПА НЕПРИМЕНЕНИЯ СИЛЫ
В МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЯХ

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран
при Организации Объединенных Наций от 30 мая 1985 года
на имя Генерального секретаря

По поручению моего правительства, ссылаясь на возрастающее внимание западных средств массовой информации к похищению американских граждан в Ливане, за чем последовало сообщение о том, что администрация Соединенных Штатов угрожает нанести удары по определенным районам внутри Исламской Республики Иран, что администрация Рейгана никогда не отрицала, имею честь довести до Вашего сведения следующие замечания, сделанные представителем министерства иностранных дел Исламской Республики Иран.

Как заявлялось ранее в ответ на аналогичные угрозы, высказанные помощником президента Соединенных Штатов по национальной безопасности Робертом Макфарлейном, а также другими представителями властей, проблема Соединенных Штатов в Ливане и проблема похищения нескольких американских граждан в Бейруте своими корнями уходят в интервенционистскую и агрессивную внешнюю политику, проводимую Соединенными Штатами в различных районах мира. Рост сознания народов Ближнего Востока способствовал активизации сопротивления и борьбы этих народов против агрессии Соединенных Штатов.

Исламская Республика Иран категорически отвергает беспочвенные утверждения, сфабрикованные правительством Соединенных Штатов, в отношении причастности Исламской Республики Иран к похищениям и другим событиям, происходящим в Ливане. Причина фабрикации таких утверждений

* A/40/50/Rev.1.

может быть лучше осознана в свете недавнего раскрытия деятельности ЦРУ в Ливане, включая его причастность к взрыву перед мечетью Бейр-эль-Абад в Бейруте, в результате которого погибло и было ранено более 400 ни в чем не повинных людей. Столкнувшись с возмущением внутри страны и на международной арене, Соединенные Штаты не нашли другой альтернативы, кроме как сфабриковать утверждения, имеющие целью прикрыть их незаконную и кровавую политику в этом регионе. Подобные утверждения направлены также на подготовку мировой общественности к еще более опасной и преступной политике, которую правительство Соединенных Штатов планирует проводить в этом регионе.

Исламская Республика Иран решительно отвергает утверждения о передаче похищенных американских граждан Ирану и рассматривает эту кампанию дезинформации и угрозы предпринять ответные действия против ливанских и иранских городов как тщетные попытки сломить непоколебимую решимость Исламской Республики Иран и других прогрессивных стран этого региона вести борьбу против империализма, сионизма и гегемонизма. Мы заявляем, что любая такая авантюристическая политика против Исламской Республики Иран или против других стран региона не разрешит структурных проблем Соединенных Штатов в этом регионе и столкнется с решительным отпором мусульманского народа Ирана, а также всех мусульман во всем мире; на Соединенные Штаты ляжет ответственность за последствия подобных действий.

Буду весьма признателен за распространение этого письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 135 первоначального перечня.

С. РАДЖАИ-ХОРАССАНИ
Посол
Постоянный представитель
